

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01 DE 03 DE AGOSTO DE 2021 REFERENTE AO EDITAL
03/2021/CTA IFAC, DE 29 DE JULHO DE 2021**

O Diretor Geral do *Campus* Tarauacá, no uso de suas atribuições legais conferidas pela portaria publicada no Diário Oficial da União nº 1.147 de 30/09/2020, nº 189, seção 2, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve:

Art. 1º Retificar o item previsto no edital:

Onde se lê:

16.7 Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Leia-se:

16.7 Este Edital entra em vigor a partir da sua publicação no DOU.

Tarauacá, 03 de agosto de 2021

Aderlândia Maria Leite Santiago de Souza
Presidente da Comissão
Portaria IFAC/CTA nº 45, de 08/07/2021

Denis Borges Tomio
Diretor Geral do *Campus* Tarauacá
Portaria DOU nº 1.147 de 30/09/2020